

“艾滋女”引发网络地震

网帖公布 89 个手机号,其中确有机主承认是嫖客 据称发帖者是逃犯,合肥警方介入调查



网帖中曝光的三张照片

猛帖

这么多人跟“艾滋女”发生过关系?

河北“艾滋女”余音未消,合肥版“艾滋女”又现江湖。4月11日,合肥论坛上的一位名为“担心病毒”的网友发帖声称:一名名叫春兰,身份证叫李某某的女子,从2006年开始在合肥做“小姐”,现在该女子已身患艾滋病。帖子不仅公布了春兰的姓名,还公布了89个据说和春兰有过性接触者的电话号码。这一事件引起了人们的广泛关注。

合肥“艾滋女”现江湖

4月10日,发帖人“担心病毒”的网名在合肥论坛成功注册,其个人照片即为帖子中提供的照片。4月11日下午3点34分,“担心病毒”在合肥论坛上的一篇题为《她们在合肥出卖自己的身体得了艾滋病》的帖子,直指春兰也就是李某某,身患艾滋病,从2006年至今与许多人发生过性关系。

“担心病毒”不仅公布了2009年11月—2010年2月总共89名与春兰有过电话往来的手机号码,还附带了“当事人”的照片,以及一个155开头的联系电话。从帖子的内容看,“担心病毒”似乎是希望涉事者在看到信息后到医院去检查身体。

确实有人承认是嫖客

由于无法联系上发帖网友“担心病毒”,记者首先从“担心病毒”公布出来的89个电话号码(从2009年11月—2010年2月与春兰有过通话记录)着手,希望能从中获取一些信息。

这89个电话号码,大部分是合肥本地号码,少数是淮南、山东等外地号码。除了一半处于无人接听、关机或者停机状态的电话

号码,另外一半接听的机主,从年龄上判断多在40岁左右,以男子为主,只有少数极个别的女子。而这些与春兰有过电话联系的人,多数是在合肥工地的打工人员,也有部分摩的或货车司机、外地来合肥出差人员、小旅馆老板,以及曾经租住在一起的邻居等。

与这些电话号码的主人一一沟通后,记者还原了他们眼中的春兰。

苏师傅是一名摩的司机,2010年2月底的一天,他在东流路制药厂附近等客时,看到春兰和一对年轻男女从路边走了过来,这是他第一次见到春兰。“大概40岁左右,齐耳短发,头发染成了黄色,看她的化妆打扮,就知道是个小姐。”苏师傅这样跟记者描述她对春兰的第一印象。

“到了3月底就再没跟她联系了,只玩过一次。”苏师傅说,他无法判断春兰是否患有艾滋病,但对于网帖爆料春兰是艾滋女一事十分担忧。“我们当时没有采取任何的保护措施,如果她真得了艾滋,那我现在该怎么办呢?”

记者拨通了小李(化名)的电话,对于记者询问其是否认识名叫春兰或者李某某的女子时,小李肯定地表示不认识。而等记

者将有关春兰的情况向其介绍一遍后,小李表示:“我去年底去过合肥,在经开区徽州大道附近找过小姐,但我不知道叫什么名字了。”

小李是山东人,2009年底一个人因公来合肥出差,就住在经开区。晚上,小李在经开区徽州大道附近晃悠时,遇到一名40岁左右的女子拉客。“发生了关系,但我已经不记得她长什么样子了。”小李说。

在了解到其接触的女子可能患有艾滋病后,小李一边惊讶地表示“不会吧”,一边表示“我会马上去医院检查的,多谢你了。”

“这个号码是春兰的”

“担心病毒”还在论坛中留言说,“如果谁看到了她们请联系我,谢谢,她们还在病中。”并留下了一个联系电话1555516××××。

记者通过合肥联通工作人员的查询,发现办理该号段的机主姓名叫何全祥,通过警方查询,安徽省内只有一名名叫何全祥的男子,是安徽省天长市铜城镇人,出生于1974年。

在记者与89名电话用户核实中了解到,没有人认识何全祥,但却有不少人表示,

1555516××××这个手机号就是春兰最近一直使用的。2010年3月曾与春兰发生性关系的苏师傅表示,当时春兰给自己留下的正是这个号码。4月12日下午5点,苏师傅在移动公司打印了自己2、3月份的通话记录单,其中显示数段与1555516××××的通话记录,“我确定这个号码就是春兰的。”

另外一名男子表示,他跟春兰很熟,而且知道发帖人“担心病毒”就是春兰的一名男朋友,名叫赵光国(音),因为春兰不答应该男子的追求,想离开他,所以遭到了该男子的报复。“他把春兰的手机偷走了,现在是在造谣生事。”这名男子说,春兰目前为了躲避,已经离开了合肥。

警方已经立案调查

记者从合肥市公安局了解到,合肥市公安局网监支队正在核实查询发帖人信息。“IP地址是在一个网吧,位于徽州大道的。”警方表示,对于帖子的真实性都还没有断定,网监支队正在对发帖人进行网络监控调查。

另据记者了解,合肥市公安局网监支队已经将此事移交到治安大队,目前已立案调查。

社会广角

隔几分钟大吼一声 怪病女孩困扰邻居

重庆巴南区鱼洞广益社区,一种怪病困扰着13岁女孩倩倩以及邻居。倩倩每隔几分钟就会不由自主地大吼一声,大吼时全身还会猛烈痉挛,邻居深夜易被打扰、难入眠。女孩的家人四处求医,却没有一个具体结果。昨日,女孩的家人希望有相关资料或治疗经验的医院,能告诉他们孩子到底怎么了。

女孩倩倩今年13岁,住在鱼洞广益社区8225号居民楼的舅舅、舅妈家里。女孩的姨妈唐良容告诉记者,倩倩的父亲在3年前去世,母亲长期在外打工。

“我应该是最先发现孩子得怪病的,记得那是在两年前。”唐良容回忆说,那时倩倩借宿在她家里,倩倩隔三差五地会发出类似打嗝一样的声音。刚开始声音很小,而且身体不会抖动。随着时间的推移,声音越来越大,并最终变成吼叫。而倩倩在发出吼叫后,全身还会不由自主地抽动和痉挛。“这样吼叫声每隔三四分钟就出现一次,太可怕了,我们都不知道该怎么办。”

记者从周围邻居处获悉,倩倩住在舅舅和舅妈家里3个多月时间,熟睡时不会吼,但她往往深夜才能入睡。夜深人静的时候,倩倩发出的吼叫就像雷声一样,让邻居无法适应。倩倩的舅妈郝女士说,他们现在一到夜晚只好将倩倩房间的门窗紧闭。虽然邻居听到的声音小一些了,可倩倩的吼叫和突然的跺脚声还是让住在隔壁的她与丈夫无法入睡。

据《重庆商报》

邢台数十小学生 喝过期酸奶中毒

为了改善住宿生的伙食,4月8日,河北邢台市巨鹿县辛庄乡辛庄中心小学从一超市购进了四箱酸牛奶,并于9日早上分发给146名住宿生。然而,上午第二节课后,有数十名孩子出现呕吐、头晕甚至拉肚子等中毒症状,严重的有12名学生。巨鹿县教育局文化体育局称,经初步判断,中毒原因为孩子们饮用的酸牛奶中出现了过期产品。

昨日,六年级学生丹丹(化名)告诉记者,4月9日7点多,在吃早饭时,学校给每位住宿生发了一袋酸牛奶。“在上完第二节课后,我就感觉肚子疼得不行,头也疼,想吐但吐不出来。”丹丹说,她赶紧找到了老师。这时,她才知道,班里有不少学生出现了跟她一样的症状。

记者从巨鹿县教育局文化体育局了解到,当日,出现症状的有数十名学生,年龄在12或13岁,其中严重的为12名,学校立即对发病学生进行了救治。该局称,因为出现症状的均为住校生,而喝剩下的酸奶中发现了过期产品,初步判断为饮用过期酸牛奶后出现的食物中毒。

据了解,四箱酸牛奶中还有十袋左右没有发给学生们,现在已经作为证据被该局收回,当地卫生部门正在进行化验。

据《河北青年报》

放学路上遭追砍 多名小学生死伤

新华网南宁4月12日电(记者闫祥岭)12日16时30分左右,广西合浦县西场镇西镇小学门前约400米处发生一起凶杀事件,共造成2人死亡5人受伤,其中包括多名小学生。

记者了解到,2名死者中一名为8岁小学生,另一名为老年女性。5名伤者包括:两名小学生、一名未入小学小孩和一对中年夫妇。

目击者称,行凶者是一名年龄40岁左右的男性,已被警方抓获。

广西北海市委宣传部称,行凶者系一名精神病患者,其在小学生放学途中追砍路人,造成上述人员伤亡。目前,5名伤员已全部送医救治。事件原因还在进一步调查中。

回应

对不起,恳请你们放过我妈妈

4月12日19点03分,合肥论坛上的一名网名为“qq3643126”的网友自称是春兰的大女儿,发了一篇名为《艾滋不可怕,可怕的是人心,所谓的“艾滋女事件”》一帖,对“艾滋女”事件进行了回应。

“qq3643126”称呼“担心病毒”赵叔,劝其放弃与母亲纠缠,并表示:“我妈妈的错是你导致的,但还是真的对不起。”她表示,这件事情影响有点大,想跟大家说句对不起,希望大家不要再关注自己的母亲,“我们不要名气,真的恳求你们。”

网上照片是其母女三人

“在电脑面前坐了2个小时了,我才申请好一个像这样可以发帖子的‘东西’(用户名)。”网友“qq3643126”称,她12日在网上看到这篇文章后,感到十分震惊,“想来想去”后,还是决定写了这篇文章,将事情的真相说出来。

“qq3643126”说,“担心病毒”所发的帖子中,有三张照片。第一张的合照是妈妈春兰和妹妹,第二张单人照是妹妹,第三张是自己。

“qq3643126”表示,第一张照片已经经过剪裁,因为如果没有经过剪裁,妈妈的旁边就会有另外一个男人,他就是“担心病毒”本人,名叫赵光国(音)。

“担心病毒”是在报复

赵光国为何会以“担心病毒”的网名在合肥论坛发帖,公

布出春兰母女三人的照片,并散布春兰已患有艾滋病的消息?“qq3643126”表示那是由于赵光国近期与母亲反目后,母亲一直躲避他,所以导致了该男子的网上恶意攻击报复。

“qq3643126”说,6年前,父亲与母亲春兰离婚后,母亲带着自己和妹妹来到合肥生活。2010春节前夕,母亲经人介绍与赵光国认识,并将其带回家过年。今年3月一个晚上12点左右,“qq3643126”发现母亲满脸是伤地回了家,赵光国随后也回了家,两个小时后将母亲带走了。

第二天,母亲一回来就说要搬家,“她说有人要杀她,还要杀我和妹妹。”“qq3643126”说,自己听后很害怕,就马上和母亲搬家了。后来在母亲处了解到,“(赵光国)原来是一个在逃犯,母亲和他在一起时,他对我母亲的‘爱’就是拳打脚踢。”而赵光

国的工作则是“偷鸡摸狗”。

谁能来保护我们?

春兰母女搬家后,大女儿“qq3643126”接到了不少赵光国的短信,“就像网上一样的消息,一个接一个发到我手机上,我一直要去报案,但母亲不让,说他不好惹。”“qq3643126”说,她没想到忍让变成了现在这样的结局,特别是妹妹还小,“我们以后要怎么办?”

“如果我们不知道‘这些事情’,还可以无忧无虑过我们的生活,可现在……真不知道该怎么样去面对,走在路上,有人多看了我们一眼,都感觉他们好像是知道网上的这些事情,不知道他们眼中在描绘着什么!”

“qq3643126”说,母女三人今后的提心吊胆或许是不会消除了,但她不知道谁还可以来帮助自己,谁还能来保护自己?这样的“名”,这样的“关注”,

我们真的不想要。”

“qq3643126”表示,她们只是很平常的一家母女三口,也只想平平淡淡地打工,让母亲看着自己和妹妹结婚,侍奉她的晚年。

没有否认母亲患艾滋病

而对于“担心病毒”发帖称春兰患有艾滋病一事,“qq3643126”以“题外话”在帖子中回应:“但是,大家不应该那么排斥艾滋病人,艾滋固然可怕,但最可怕的还是人心啊!”而对于母亲春兰是否是特殊服务行业人士及患有艾滋病一事,没有做澄清。

“qq3643126”对于网友太过关注其母亲是否患有艾滋病一事十分介意。她在帖子中承认1555516××××的电话号码曾经是母亲春兰的,但现在已经不是母亲的了,而是赵光国在用。

据《江淮晨报》